ZADANIE   na     7.12. – 11.12           7.ročník                 MAT

Pr. 1. Aničkin krok má dĺžku 0,45 m. Na ceste na autobus musí prejsť 52 krokov. Akú vzdialenosť prejde od domu k autobusu?
  
 
Pr. 2. Kilo banánov stojí v akcii 0,89 eur. Mamka po odvážení zistila, že nabrala do košíka 2,35 kíl banánov. Koľko by mamka zaplatila pri pokladni, ak by sa cena nezaokrúhľovala?


Zopakujte si:
1. Vynásob desatinné čísla prirodzeným číslom:
a) 3,7 . 8 =
b) 5,64 . 11 =
c) 13,5 . 15 =
d) 21,47 . 31 =
e) 125,37 . 9 =
f) 1002,35 . 11 =

2. Vynásob desatinné čísla desatinným číslom:
a) 5,4 . 2,3 =
b) 4,14 . 3,5 =
c) 22,2 . 3,3 =
d) 101,25 . 4,03 =
e) 156,3 . 2,01 =
f) 265,48 . 11,1 =

Vyriešené príklady aj s postupum v zošite odfoť a pošli na lakovac@atlas.sk !!!!!!!!!
